



Transzplantációs
Alapítvány
a Megújított Életekért

Ez történt 2022-ben...

Az 1991 óta működő, 1998-tól közhasznú alapítvány a feladatokat 2022-ben egy munkavállaló (adminisztrátor), a kurátorok és öt állandó-, valamint húsz alkalmi önkéntes segítségével látta el.

2022-ben végre bejegyzésre kerültek új kurátoraink: Barnáth Mária, Dr. Prof. Reusz György és Törökné Horváth Ildikó.

2022. évi programunkat a COVID19 járvány már csak kisebb mértékben befolyásolta.

A TACKERS (Transzplantált Gyerekek Kalandtábora) programot a svájci alapítvány sajnos teljes mértékben megszüntette, ezért most nem tudtunk sítáborba küldeni gyerekeket.

A szokásos [februári Farsang – Családi Hétféje](#) programot február helyett áprilisban rendeztük meg. Az orvosszülő fórum, csapatverseny, borkóstoló, farsangi felvonulás és buli nagyszerűen sikerült, végre ismét együtt a csapat élőben, nem csak online!

Áprilisban az [NN Ultrabalaton](#) futóversenyen egy 10 fős csapat az alapítvány 30 éves jubileumára készült pólóban futva alapítványunknak gyűjtött pénzt és a szervátültetést hirdette.

Májusban a tábori **önkéntesek számára kétnapos tréninget** tartottunk Alsóörsön. Rendkívül hasznos volt Ónodi Marcsi coach segítségével.

Június utolsó hetében megrendeztük a [19. MI IS NYARALUNK](#) tábort új helyen, a síófoki Balaton Hotelban. A létszám 200 fő felett volt, a számtalan hagyományos sport- és kulturális programon kívül két új program színesítette a tábori életet: óriáskerekezés, kalózhajózás, levegő jóga és ismét nálunk, csak nekünk koncertezett az Anna and the barbies együttes.

Júliusban tizedik alkalommal [GyerekNapoztunk](#) a Mogyoródi Aquarénában a szervátültetett gyerekek és családjuk nagy örömeire.

Szeptember végén az [Őszi családi hétvégét](#) is meg tudtuk rendezni a szokásos 120 fős létszámmal. Az új hely, a hernádvécsei Vécsecity Hotel nagyon bevált és a boldogkőváraljai kirándulás is kitűnően sikerült.

Novák Katalin köztársasági elnök meghívására [a Sándor-palotából néztük](#) (szervre váró és szervátültetett gyerekeket nevelő családok) [a tűzijátékot](#) augusztus 27-én. Különleges élmény volt!

Általános és középiskolákban interaktív **ismeretterjesztő előadást** tartottunk a szervdonáció és szervátültetés témájában.

Az előző évekhez hasonlóan több [rádió és televíziós szereplésünk](#) volt, és gyakran jelentünk meg az írott médiában, összesen 25 alkalommal, nem számolva az online felületeket.



Októberben 15. alkalommal rendeztük meg a [Szervdonációs és Transzplantációs Európa- és Világnapot](#). Rendezvényünk célja tiszteletadás a donoroknak és családtagjaiknak, illetve szolidaritás a szervátültetésre váró betegek iránt. Délelőtt a MOM Sportközpontban a szokásos sportprogramok zajlottak, délután a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban a Pro Vita-, a Média a szervátültetésért-, valamint a Szent Kozma és Damján díjak ünnepi átadására került sor. Este a hagyományos fáklyás felvonulás a Hősök terére zárta a rendezvényt.

[Honlapunk](#) és [Facebook oldalunk](#) áttekinthető, naponta frissített, sok információt nyújtó, nagy látogatottságú oldalak, 2022-ben meghaladtuk a 23.000 követőt. Az instagramon és a facebookon 24 héten keresztül „TUDTAD” címmel posztoltunk a szervdonációról és transzplantációról minden fontos tudnivalót.

2022-ben már ismét három alkalommal – tavasszal, nyáron és ősszel - jelent meg a [CSUDAMADÁR](#) magazin. Az újságot elküldtük minden érintett gyerekek, kezelőorvosainknak, a kórházak intenzív terápiás osztályaira, együttműködő partnereinknek és támogatóinknak.

A pandémia miatt 2020. óta nem tudtuk megrendezni egyik legfontosabb ismeretterjesztő programunkat, a [„CSAK NŐ SZÜLHET GYERMEKET, DE BÁRKI AJÁNDÉKOZHAT ÉLETET” – transzplantációs fórumot](#). 2022. második félévben pénzühiány akadályozta a fórum megrendezését.

2022-ben végre már nem online, hanem többnyire jelenléti szakmai konferencián képviseltük alapítványunkat és szereztünk hasznos ismereteket. A 2015 óta működő **szervre váró és szervátültetett gyermekeket nevelő szülők számára létrehozott zárt facebook csoportunkban** napi szinten nyújtunk korrekt tájékoztatást a gyerekeket és szülőket érintő aktuális helyzetről, témákról. A szülők egymást is itt tájékoztatják a mindenkit érintő fontos kérdésekről. Itt hirdettük meg 2020 tavaszán és azóta is folyamatosan fent van a felhívásunk, miszerint **támogatást nyújtunk a nehéz anyagi helyzetbe került családoknak**. A támogatásra folyamatosan van jelentkező. A rászoruló családok körülményeit megvizsgáljuk, telefonon és emailben, illetve a csoportban napi kapcsolatot tartunk velük. Figyelemmel kísérjük a mindennapjaikat, lelki támaszt és életvezetési tanácsot nyújtunk. Ezen kívül többféle módon segítünk: elmaradt rezsizámlákat befizetünk, pénzt utalunk, tartós élelmiszer és tisztítószer, ruhanemű bevásárlását és házhozszállítását vállaljuk, egyéni adományozókat szervezünk személyre szólóan. 2022-ben összesen 1.110.000 Ft-tal segítettük a kérvényező családokat. A kérvényt a kuratórium 24-72 órán belül elbírálja és a következő nap teljesítjük. Ezen túlmenően két család közvetlen adományozás útján 1-1 millió Ft-ot, egy család facebook felhívás segítségével 3,3 millió Ft támogatást kapott. Novemberben hetedik alkalommal tartottunk **jótekonysági árverést** kortárs képzőművészek alkotásaiból. Ezúttal is sok művésztől kaptunk felajánlást, azonban ezúttal az alkotások kis hányada talált gazdára.

Köszönjük támogatóinknak és önkéntes segítőknek, hogy a számtalan nehézség ellenére is folytathattuk közhasznú tevékenységünket!

